
10 квітня 2025 року в Кременецькій обласній гуманітарно-педагогічній 

академії ім. Тараса Шевченка на кафедрі педагогіки, дошкільної та початкової 

освіти відбулося презентаційне свято науки і практики в освіті.  

Для здобувачів вищої освіти, науково-педагогічних працівників кафедри 

були представлені у тандемі теорії і практики - глибинні наукові концепти 

педагогічної (освітньої) інноватики (д. пед. н., проф. Дем’яненко Н. М.) та 

продемонстровано практико-орієнтований підхід у застосуванні інноваційної 

технології (тьюторинг) у практиці роботи закладів освіти (к.пед.н. Швець Т. Е.). 

Досвідчені спікери у вітчизняному та зарубіжному освітньому просторі 

провели гостьові лекції для здобувачів першого (бакалаврського) та другого 

(магістерського) рівнів вищої освіти спеціальностей: 

А1 Освітні педагогічні науки; 

А2 Дошкільна освіта; 

А3 Початкова освіта.  

Гостьову лекцію у формі мультимедійної презентації на тему: «Феномен 

педагогічної (освітньої) інноватики» представила Дем’яненко Наталія 

Миколаївна, доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри педагогіки 

Українського державного університету імені Михайла Драгоманова, 

заслужений працівник освіти України.  

Дем’яненко Н. М. - провідний фахівець у галузі теорії та історії освіти і 

педагогіки, дослідник трансформаційних змін і процесів інтеграції системи 

неперервної освіти України у світовий освітній простір.  

Науковиця обґрунтувала та презентувала загальну теорію інновацій, 

ретроінноватику (ретровведення), освітню інноватику в історичній 

ретроспективі, здійснила інтегративне обґрунтування поняття «інноваційна 

освітня діяльність» та представила порівняльний розгляд українського досвіду 

інноваційної педагогіки та зарубіжного досвіду педагогічної (освітньої) 

інноватики.  

Другу гостьову лекцію провела Швець Тетяна Едуардівна, кандидат 

педагогічних наук, заступник директора з науково-методичної роботи 

приватної школи Афіни м. Києва, (сертифікований тьютор ІІ ступеня, 

супервізор тьюторів). Вона запропонувала для обговорення тему: 

«Актуальність тьюторингу та практики його впровадження». 

Дослідниця розкрила історію становлення, зарубіжні практики 

тьюторингу та практики тьюторингу в Україні, загальні принципи 

застосування, завдання школи в умовах сучасних викликів та можливості 

тьюторингу для їх вирішення, роль тьютора та умови для тьюторської 

діяльності, систему моніторингу, схарактеризувала тьюторські компетентності 

вчителя тощо. 

Від ректорату Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії 

ім. Тараса Шевченка винесена подяка проф. Дем’яненко Н. М. за партнерське 

співробітництво та вагомий внесок у розвиток вітчизняної педагогічної науки, 

активну участь у впровадженні інноваційних технологій у професійну 

підготовку майбутніх педагогів та Швець Т.Е. за активну участь у 

впровадженні інноваційних технологій у професійну підготовку майбутніх 

педагогів. 



У рамках партнерського співробітництва прогнозовано наступні кроки 

розвитку міжкафедральних наукових ініціатив у професійній підготовці 

майбутніх педагогів. 

 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 


